

Ki kicsoda Szarvas 2000-2010

Ismerkedés ismerős emberekkel

Rendhagyó módon kezdődött a Ki kicsoda? Szarvas 2000-2010 könyv bemutatója, amint a felelős szerkesztő dr. Kutas Ferenc mondta azért, mert a dolgok is rendhagyóan alakultak. A könyv elkészültének utolsó hónapjában négyen is elhunytak: Melis György, Fekete János, Bakos Béla és Lauday Béla. Mindenknek előtt rájuk emlékezett a december 4-én a Városházán rendezett könyvbemutató közönsége.

Ezt követően Ady versének – Sem utódja, sem boldog őse – gondolatait forgathatta a közönség, illesztgetve a könyvbemutató tárgyához, majd Kutas Ferenc köszöntötte a vendégeket, köztük Babák Mihály polgármestert, Földesi Zoltán országgyűlési képviselőt, dr. Demeter Lászlót a kiadó Szarvasi Krónika Alapítvány kuratóriumának elnökét. A polgármester üdvözlő szavaiban megfogalmazta a címtár készítésének nem könnyű munkájáról felöltő gondolatait, majd azt mondta, egy ilyen kötet ismerkedésre is okot ad, mert Szarvason ugyan sokan sok embert ismernek, de nem biztos, hogy mindazt tudják is róla, ami most ebben a kötetben is olvasható. Megköszönve a szerkesztők és a felelős szerkesztő munkáját, szeretetteljes karácsonyt kívánva kérte a szarvasiakat, hogy szerezsek ezt a könyvet is. Ezt követően a felelős szerkesztő és 11 szerkesztőtársa a Ki kicsoda? Elkészültének kulisszatitkaiba avatta be a közönséget. Petneházi Andreától az ötlet megszületéséről és kidolgozásáról hallhattunk. Nyári Mihály és Bakulya Mihály a könyvhöz készített kérdőívekről és azok feldolgozásáról szolt. Szimacsek Rita az adatgyűjtés körülményeit ecsetelte. A szócikkek megszövegezésének, valamint a kis és nagy kötéjlekek, gondolatjelek problematikájának rejtélmeibe dr. Reszkető Péter avatta be a hallgatóságot. A szerkesztők doyenje, a 80. évét januárban betöltő Marjai Gyula az örömmel végzett munka megfelelő eredményéről ejtett pár szót, majd Pa-

raszt Attiláné a javításokról szolt. K. Szarka Judit a munka során tapasztalt segítőkészséget dicsérte. Molitorisz Pál a könyv új fejezetének a Szarvasi Pantheonnak szerzőjeként a helytörténeti kutatások érdekességét, izgalmasságát helyezte előtérbe. A szerkesztők sorában utolsóként a legfiatalabb, a 29 esztendő dr. Havrán Ákos kapott szót, aki az anyaggyűjtés szépségeiről és nehézségéről beszélt. A szerkesztők megszólalásai között a felelős szerkesztő összekötőszövegeiből is sok

érdekességre fény derült, egyebek közt arra, miként költözött a könyvet nyomtató Digitális Kalamáris tulajdonosáékhoz, hogy az utolsó simításokat elvégezzék. Kutas Ferenc a könyvbemutatón köszöntö meg a szerkesztőknek azt a fél éves munkát, ami bár nem vitáktól mentesen, de összefordulások nélkül zajlott. Az előző, 2000-ben kiadott Ki kicsodával összevetve az akkori 600 nevet tartalmazó könyv most több mint 800 szócikkre bővült, 380 oldalon hozzávetőleg 16 ezer adatot tartalmaz, témajegyzékkel a végén. A Krónika Kiskönyvtára 14. köteteként napvilágot látott Ki kicsoda? Szarvas 2000-2010 kiadvány borítójának megszületéséről is részletekbe menően értesülhetett a közönség, mely

ismertetés során a borítót tervező Aszódi Ferencnek köszöntö meg munkáját Kutas Ferenc. A bemutató ezután meglepetéssel folytatódott, hiszen maga a Mikulás állított be, zsákjában hozva a bemutatott könyv példányait. A könyvbemutató befejezéseket előbb Demeter László köszöntö meg a szerkesztőknek a munkát, a városnak adott karácsonyi ajándékot, ami talán sok szarvasinak kerül majd ajándék gyanánt a karácsonyfája alá, majd Földesi Zoltán is méltatva a jelentős munkát, boldog karácsonyt kívánt a könyvbemutató közönségének. A bemutatót követően a könyvet az érdeklődők megvásárolhatták a helyszínen, s a frissen beszerzett példányokat a szerkesztőkkel dedikálthatták is.



Karácsonyi ajándék:
értékes, tartalmas, tetszetős.
Ki kicsoda
Szarvas, 2000 – 2010
380 oldal, 829 portré, 830 szócikk,
16 – 18 000 adat.
Ára 4 500 Ft.
Kapható a könyvesboltokban, a Múzeumban, a Városi Könyvtárban, a Hivatal portáján, a DEBI ABC-ben.
Lepje meg vele szeretteit, barátait, ismerőseit.